
 

 

Notulen Algemene ledenvergadering van het Plaatselijk Nut Wetering e.o 
Maandag 10 maart 2025 aanvang 20.00 uur in Café Restaurant Geertien in Muggenbeet. 

Hoeveel mensen aanwezig: 29 personen aanwezig. + 6 mensen bestuur 

1. Opening door de voorzitter: Rik de Swart 
Rik opent met highlights uit de statuten van Nut. Nut is een vereniging.  1 het doel. 
Ieder jaar treedt iemand uit bestuur 

2. Notulen ledenvergadering 11 maart 2024 (zie website)  
Notulen staan op de website. Daarom niet uitgeprint.  Notulen goedgekeurd. Geen 
reactie.  

3. Jaarverslag bestuur 2024 door secretaris Govert Theunisse (zie website) 
Govert licht mondeling het jaarverslag toe.  

• Oude website naar de nieuwe website.  
• Vorig jaar 2 bestuursleden aftreden 3 nieuwe leden gevonden. 
• AED herhaling cursussen  
• In 2025 willen we ook weer een Starters cursus laten beginnen. Er is al 1 

groep vol. 1 groep bijna vol 2 plaatsen beschikbaar 
• Buurtuitje in september.  
• Website: Erica heeft jaren de website gevuld. Maar Erica heeft aangegeven te 

stoppen. Beheer van de oude site was bewerkelijk. Inmiddels is er een nieuwe 
site in de lucht: Oude site blijft, in slaapstand bestaan en dient als archief. Nu 
onderhoudt het bestuur de site. Wie wil dit overnemen?  

• Uitgangspunt is copy moet aangeleverd worden, Je hoeft niet zelf stukken te 
schrijven. Info van de gemeente bijv. 

• Verspreiden van de Waeterproat doet nu het bestuur: Wie wil ons helpen 
verdelen: 

o Emmelien Scucces (Oost) 
o Margot Kale (West) 
o Margreet Kruidhof (Muggenbeet Nederland.)  
o Trijnie Joustra (Blokzijl)  

• Leden van de Kerstcommissie heeft aangegeven te stoppen  
o Hetty Joustra en Annelies Mulder hebben aangegeven wel in de 

Kerstcommissie te willen 
• Bedankt huidige kerstcommissie: Geja ter meer, Kathleen van der Graaff   

Grietje Vaartjes.  

4. Jaarverslag redactiecommissie 2024 (zie website 
Marcel Scucces: Website nieuwe. Waeterproat 2x per jaar bij elkaar.  
 

5. Financieel verslag 2024 door penningmeester Annelies Mulder 
Verslag akkoord bevonden 

6. Uitleg kascommissie Albert Nieuwenhuizen en Emmelien Scucces 
Geen bijzonderheden.  

7. Benoeming nieuw lid kascommissie (Albert Nieuwenhuizen is aftredend) 
Kathleen van der Graaff is bereid gevonden om zitting te nemen in de Kascommissie.  
 
 
 

8    Bestuur:  



 

 

Annelies Mulder is aftredend en niet herkiesbaar. Linda Dunnik is vorig jaar al als           
bestuurslid gekozen en zal de taken van Annelies als penningmeester in het bestuur   
overnemen. Annelies bedankt! 

9.  Mededelingen vanuit bestuur (notulen van de bestuursvergaderingen liggen ter        
inzage op de bestuurstafel)  

• Update riool: Govert gaf uitleg van het rioolproject.  Als er problemen gelijk melden bij 
de uitvoerder. Vanuit de zaal werd benoemd dat de uitvoerder gaat weg, en dan komt 
er ander. Bij vragen of onduidelijkheden, je melden bij de gele units bij het gemaal.  

• Stichting Duurzaam Steenwijkerland.  -> aantal initiatieven, waaronder om fruitbomen 
te planten Wetering Oost, Wetering West. Waar kunnen ze geplant worden? Ideeën?   
Op Wetering Oost worden de overhangende takken worden gesnoeid. Voor wie zijn 
de vruchten? Deze zijn voor de toeristen.  
Passen fruitbomen wel in het landschap?   
Voorstel is wel om fruitbomen bij de picknickbanken te plaatsen. Of anders bij het 
prieeltje of de Kerstboom?  

• Koppengeld: Vanuit de gemeente is gebleken dat er nog Koppengeld beschikbaar is. 
De regeling was dat het Koppengeld oneindig beschikbaar was. Maar dit is nu 
veranderd max 3 jaar beschikbaar. Je kunt het 3 jaar opsparen, en nadien vervalt het 
en gaat het naar de algemene reserves van de gemeente.  Weet iemand een goede 
investering die we kunnen doen, vanuit het Koppengeld?   

o Verrekijker in vogelhut /Twitterhut.   
o Buurtpreventie bordjes.  We hebben wel een buurtapp maar er hangen 

geen attentie buurtpreventiebordjes…  
o Snelheidsborden 
o Bloemrijke bermen =>wordt door gemeente weer opgepakt 
o Bij de picknickbank bij de Wetering brug; Opnieuw laten bestraten bij het 

pleintje is verzakt. Verhoogd valrisico.    

10. Presentatie Staats BosBeheer: "Update over het natuurherstelproject‘. 
Noordmanen' en 'Kooi van Pen'" door Jacko Nijland en Egbert Beens. 

     11. Presentatie ‘Wat doet Nationaal Park Weerribben Wieden (NPWW) in 2025-2026’ 
door Herald Nobel. 

12. Rondvraag 
• Irene Kastelijn Onderhoud van de weg van West: 
• Iets bekend over het bankje bij Giethoornse Meer? Niets overbekend. 

Misschien idee om van Koppengeld een nieuw bankje te kopen?  
• 24 mei a.s is er weer een Weterings Sale.  
• Johan Punter: Is Burendag weer op dezelfde datum als vorig jaar? Bestuur 

gaat datum prikken en laat dit weten aan Johan. ivm beschikbaarheid locatie.   

13. Sluiting.  
 Voorzitter sluit de vergadering om 22.30u. En wenst iedereen een welthuis.  

 


